Levene BK

Masken 2022-09-19

Partavling, 7 bord,

14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 189 65.63  Soren Lennartsson - Stefan Zylberstein 9338 84914 Falkdpings BS - Lidkdpings BK
2 1 181 62.85 Ake Dalemo - Curt Sj6lin 3764 15066 Levene BK - Lidkdpings BK
3 4 171 59.38  Gunder Persson - Chatarina Andersson 7640 7583  Skévde BA - Kvanums BK
4 7 157 5451 Anders Wersén - Jussi Barzén 25681 14776 Kvéanums BK
5 10 151 52.43 Roland Green - Egon Fahlgren 90940 7680 Levene BK
6 14 144 50.00 Jan-Erik Persson - Hans Ahlberg 49160 43471 Kvéanums BK
7 13 142 49.31 Bengt Persson - Bo Fransson 9794 9339 Levene BK
8 2 139 48.26 Hans Andersson - Tore Ljunggren 26475 40150 Levene BK
9 12 138 47.92  Sven-Goran Lennartsson - Mikael Nyberg 12534 7628  Herrljunga BK - Lidkdpings BK
10 3 135 46.88 Bengt Roland - Malte Johansson 56887 56885 Levene BK
11 9 127 44.10 Kent Lundgren - Lennart Gustafsson 46234 7918  Herrljunga BK - Levene BK
12 8 122 42.36  Marita Gustafsson - Lisbet Edlund 200184 62814 Kvéanums BK - Levene BK
13 11 113 39.24  Sven-Olof Johansson - Hans Lundgren 57420 26601 Kvanums BK
14 5 107 37.15 Lennart Krook - Carl-Eric Gustafsson 27250 49165 Kvanums BK
1 4 E42 Basta kontrakt 2 4 DKn642 Basta kontrakt 3 475 Basta kontrakt
Nord v KKn65 3NT N =400 Ost vE105 3v S =140 Syd v K43 4¢ S =130
Ingen +532 NS ¢ EK ov + EKDKn952
#853 & ¢ v & NT #KD2 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT
4 K8653 4 Kn97 N8 95509 4 K8 4« E10975 N 105 9 7 8 4 D108 & KKn42 N 4 108 5 7
v ED7 v 98432 S89559 v2 vKD76 S 959738 vE62 v Kn85 S 5 108 6 8
¢Kn84 7 043773 + 1076532 ¢ D84 O3 7 46 4 + 106 ¢ 87 082373
2102 *EK74 V43773 »10764 *9 V37464 #EK1097 #Kn652 v82373
«D10 43 « E963
v10 v Kn9843 vD1097
+ EKD1096 + Kn9 +43
#DKn96 #EKn853 «D84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 4¢ S= 43 130 80 40| 4 6 3NN+3 vK 690 120 00| 4 12 3NS= A 400 11.0 1.0
4 6 44 S= a5 130 80 40| 2 5 3vy N+1 &9 170 90 3.0| 9 14 3NS= «A 400 11.0 1.0
9 10 3¢ S+1 «A 130 80 40|13 1 3v N+l 46 170 90 30| 1 8 3¢ N+2 &2 150 6.0 6.0
12 7 44 S= T 130 80 40| 9 10 24 O-3 *J 150 6.0 60| 5 7 3¢ N+2 5 150 6.0 6.0
13 1 4¢ S= 45 130 80 40| 3 11 2¢v N+1 4A 140 40 8.0(10 11 3¢ N+2 &2 150 6.0 6.0
2 5 3¢ S= «T 110 20 10012 7 14 0-2 +J 100 20 100| 3 6 3¢ N= »2 110 2.0 10.0
8 14 2¢ S= &T 90 0.0 120 8 14 14 O+1 &A -110 0.0 120|13 2 5¢DN-1 44 -100 0.0 12.0
4 » EK5 Bésta kontrakt 5 » EK962 Bésta kontrakt 6 D86 Bésta kontrakt
Vast v 982 ANT N =630 Nord v EKn62 5¢ O =-400 Ost v 1095 3NT O =-600
Alla + K104 NS +97 ov + EK95
K742 & ¢ v & NT 294 & ¢ v & NT &E97 & ¢ v & NT
+ D93 4Kn10876 N 106 7 7 10 .- 4 Knl10 N2 2783 « EK10 4 Kn542 N4 4 444
vKn653 D104 S 106 7 6 10 v1084 vD73 S22783 v KKn vE763 S 445 44
¢+ Kn8765 ¢ ED9 03756 3 + KD854 ¢ E1032 O 11115 4 5 ¢ Kn83 + D1062 0898389
«D #106 V37563 #EK762 #DKn83 V 11115 4 5 #KDKn84 %6 V898809
442 4 D87543 4973
v EK7 v K95 v D842
32 ¢ Kn6 ¢ 74
#EKnN9853 «105 #10532
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 8 3NN+2 & 660 120 00| 6 8 24 N+1 ¢A 140 11.0 10| 2 9 3#0-1 +4 100 12.0 0.0
4 12 3NS+1 +8 630 90 3.0(14 10 34 N= «Q 140 11.0 10| 6 8 INV+1 46 -120 9.0 3.0
13 2 3NN+1 46 630 90 30| 2 9 44 N-1 *Q -100 80 40|13 3 INV+1 +5 -120 9.0 3.0
9 14 3NN= ] 600 6.0 60| 5 1 440+1 &Q -150 6.0 60| 4 7 2¢V+2 vT -130 6.0 6.0
3 6 24S+2 & 130 30 90| 4 7 44 N-2 Iy -200 40 80|11 12 2NO+2 7 -180 40 80
5 7 3#N+1 %6 130 30 90|11 12 54 0= 4Q -400 20 10.0|14 10 3NV= ¢ A -600 20 10.0
10 11 3NN-1 aT -100 0.0 120(13 3 54DV= 4A -550 0.0 120 5 1 3NV+1 *A -630 0.0 12.0
7 & DKn7 Bésta kontrakt 8 & K92 Bésta kontrakt 9 & K75 Bésta kontrakt
Syd v 8632 54 S =650 Vast v 9632 24 VD-1100 Nord v KKn1075 34 N =110
Alla + EDKn4 Ingen + K108 ov +9
#KKn & ¢ v & NT «D102 & ¢ v & NT #EKnN105 & ¢ v & NT
4E1098 43 N9 8 8 119 4E108 4Kn765 N7586 6 ~E6 4108432 N9 4857
vK74 v DKn105 S 9 8 8 119 vDKn10 v74 S 7586 6 v 942 vEGB3 S 94857
¢+ K7 4 109853 044423 47652 ¢ DKn94 06 7577 ¢ K1054 ¢ ED62 048376
#8652 #D73 V44423 »K98 #EKn3 V67577 D987 &2 V48376
& K6542 D43 & DKn9
vE9 v EK85 vD8
¢ 62 ¢ E3 + Kn873
#E1094 #7654 *K643
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 10 44 S+1 &6 650 100 20| 5 8 2vS= «A 110 11.0 10|13 5 4v V-1 A 100 120 0.0
6 2 44 S+1 va 650 100 20| 6 2 2vS= «8 110 11.0 10|12 14 24 O+2 ¢7 -170 100 2.0
7 9 44 S+1 &8 650 100 20|14 11 INN= +4 90 80 40| 1 2 INO+3 «Q -180 8.0 4.0
12 1 44 S= ¢+K 620 6.0 6.0 3 10 2v N-1 +Q -50 40 80| 4 11 4v V= aA -620 3.0 9.0
5 8 3a N+1 v4 170 40 80| 7 9 3vsS-1 *T -50 40 80| 6 9 440-= LX) -620 3.0 9.0
14 11 INN+2 T 150 20 100|12 1 2vS-1 vQ -50 40 80| 7 3 4v V= s A -620 3.0 9.0
13 4 44 S-2 &5 -200 0.0 120(13 4 INS-2 vQ -100 0.0 12.0| 8 10 4v V= *T -620 3.0 9.0
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10 aKn Basta kontrakt 11 4 D965 Basta kontrakt 12 4~ E8 Basta kontrakt
Ost v 10542 5NT O =-660 Syd v 764 44 V =-420 Vast v D752 3NTV =-400
Alla + Kn872 Ingen +D1074 NS ¢ E74
#D876 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT #10763 & ¢ v & NT
«D4 « E1082 N3 3242 4« K8432 4 EKn7 N7 6 235 4D932 4 K104 N535 44
vEKn87 vKD3 S33242 vE93 v KDKn82 S76235 vKn63  vKO98 S53544
¢ EK3 ¢+ D104 O 1010119 11 2 49863 O6 6 10108 +53 ¢+KDKn862 O 8 9 8 9 9
#10432 #KKn9 vV 1010119 11 #KD83 %9 V 6 6 10108 #EKKN9 #4 V89899
» K97653 10 & Kn765
v 96 v 105 vE104
4965 + EKKn5 4109
*E5 #EKn7654 #D852
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 6NO-3 v9 300 120 00| 7 10 44 V-2 T 100 120 00| 8 4 44V-2 *6 100 120 0.0
1 2 3NO-2 v9 200 100 20| 1 14 44 V-1 &T 50 9.0 3.0 9 11 2¢ O+l 45 -110 100 2.0
13 5 3NO= a6 -600 80 40| 9 11 4e V-1 &T 50 9.0 30| 1 14 2¢ O+2 &2 -130 80 4.0
6 9 BNO+1 +¢6 -630 6.0 60| 2 3 4eV= &T -420 30 9.0 7 10 2NV +2 *6 -180 6.0 6.0
4 11 3NO+2 45 -660 20 100| 5 12 44 V= &T -420 30 90| 2 3 2NV+3 4 A -210 40 80
8 10 BNO+2 46 -660 20 100| 8 4 44 V= *2 -420 30 90| 5 12 3NV= v2 -400 1.0 11.0
12 14 3NO+2 9 -660 20 10.0|13 6 44 V= +4 -420 30 90(13 6 3NO= vA -400 1.0 110
13 & EKn Bésta kontrakt 14 4 D96532 Bésta kontrakt 15 4109872 Bésta kontrakt
Nord v ED94 5¢ N =650 Ost v5 64 S D -3-500 Syd v 754 ANT S =630
Alla + EDKn8 Ingen +97 NS + K32
#DKn9 & ¢ v & NT #K653 & ¢ v & NT 294 & ¢ v & NT
4 K98643 4 D1072 N 1011115 7 10874 .- N6 7192 » EKn43 « D5 N86 6 79
v K105 v8 S 1011115 7 vK7 vED1098642 S 6 7 1 9 2 vE109832 vKn S 86 6 8 10
+73 ¢ K542 022181 + 86 ¢ EK2 07 6 124 10 ¢94 +Kn108765 O 3 6 6 5 3
105 *K876 v22281 #Kn10842 &#E9 V7 6 124 10 +D #8732 V36643
a5 » EKKn & K6
v Kn7632 vKn3 v KD6
+ 1096 + DKn10543 +ED
#E432 «D7 #EKKn1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 4v N+2 &6 680 11.0 10| 8 11 54 N-3 ¢+ K -150 120 0.0|/10 6 4NS+1 v8 660 1.0
10 12 4vy N+2 +¢8 680 11.0 10( 9 5 5v0= &K -450 9.0 3.0|13 8 3NS+2 v8 660 1.0
6 1 4y N+1 a2 650 70 50|14 2 4vO+1 aA -450 90 30| 4 5 3NS+1 vA 630 5.0
13 7 49y N+1 &7 650 70 50| 6 1 5v0+1 &A -480 50 70| 7 2 3NS+1 v3 630 5.0
3 4 4y N= »8 620 3.0 90|10 12 4y O+2 &A -480 50 70| 9 12 3NS= vA 600 8.0
14 2 4y N= a7 620 30 90| 3 4 6v0= s A -980 1.0 11.0|14 3 44S-= vA 130 0.0
9 5 264V= LN -110 0.0 120(13 7 6vyO= aA -980 1.0 11011 1 3&S-1 vA -100 2.0
16 & Kn65 Basta kontrakt 17 4 E10 Basta kontrakt 18 410943 Basta kontrakt
Vast v 763 5NTV =-660 Nord vD74 3NT N =400 Ost v 105 5v O D -2 300
oV + 865 Ingen + KKn64 NS + Kn10642
#Kn1065 & ¢ v & NT »D954 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT
4108743 & KD92 N552 22 4975 # Kn64 N8 7 8909 452 « D6 N6 9 4 105
vED95  vK84 S55222 vE10532 vKné6 S887 99 v EKDKNn963 v 842 S 6 9 4 105
¢+ D4 ¢ E103 08 7 111111 + E875 ¢ D93 O555 44 ¢ K7 + D83 074937
42 &ED7 vV 7 7 111111 *2 #KKn1l073 V 5 5 5 4 4 *76 #EKn954 V74937
s E 4 KD832 & EKKNn87
v Kn102 v K98 v7
+ KKn972 ¢ 102 ¢ E95
#K983 *E86 #K832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 5 44 0-1 v] 100 120 00|13 9 3NN+1 &3 430 120 00(10 1 4v V-1 *0Q 50 1.0
10 6 24 0O+2 vJ -170 90 30| 4 14 3NN= T 400 90 30|13 9 4v V-1 *Q 50 1.0
14 3 24 0+2 vJ -170 90 30| 8 3 3NS= +8 400 90 30| 4 14 54S-1 vA -100 4.0
7 2 44 0= vJ] -620 30 90(10 1 34S= *2 140 50 7.0|11 7 3vV+l T -170 6.0
9 12 44 O= vT -620 30 90|11 7 24 S+1 &2 140 50 70| 5 6 4vV= aT -420 9.0
11 1 4e V= +5 -620 30 90|12 2 44S-1 *2 -50 20 100| 8 3 4v V= 3 -420 9.0
13 8 44 V= v] -620 30 90| 5 6 2NN-2 vJ] -100 0.0 12.0(12 2 4vyDV= T -590 2.0
19 4 876 Bésta kontrakt 20 49765 Bésta kontrakt 21 & K1065 Bésta kontrakt
Syd vED32 4¢ V =-130 Vast v EKKn873 3NTV =-600 Nord v 8762 3v N =140
oV +10 Alla +32 NS + EKD9
*K9752 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT
.- «EDKN10953 N 9 3 5 4 8 4 EDKn #K32 N4576 4 4 E9742 4Kn83 N8 7 9 6 8
vK109854 vKn S9 3558 v 10954 vD6 S4576 4 v10 v EK53 S87 96 8
49874 ¢ EKKn6 O 4 107 8 5 ¢ EKKn ¢ D64 097679 ¢ Kn102 ¢ 8765 0453605
+Kn86 *D V 4 107 8 5 #Kn52 #K10643 V976729 D542  #K9 V45365
& K42 1084 aD
v76 v2 v DKn94
+ D532 4109875 +43
#E1043 #E987 #EKN10763
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
13 10 44DO-1 w7 200 120 00| 6 7 3NV-1 vA 100 11.0 10| 1 9 4vS= *2 620 2.0
6 7 44 O-1 v7 100 70 50| 9 4 44V-1 vK 100 11.0 10| 7 8 4vS= aA 620 2.0
9 4 44 0-1 v7 100 70 50| 1 3 2NV+1 v7 -150 80 40(12 3 4vS= «A 620 2.0
11 2 44 0-1 v9 100 70 50| 5 14 3NV= vA -600 30 90| 2 4 3vS+1 A 170 6.0
12 8 44 0-1 v7 100 70 50|11 2 3NV= vK -600 30 90(10 5 2vS+1 &2 140 8.0
5 14 34 O= 2 -140 20 100|122 8 3NV= v3 -600 30 9.0(13 11 3NN-1 vK -100 1.0
1 3 240+2 97 -170 0.0 12.0(13 10 3NV= vA -600 30 90|14 6 3#S-1 vT -100 1.0
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22 4 K8643 Basta kontrakt 23 D84 Basta kontrakt 24 4 DKn1063 Basta kontrakt
Ost v EKn8 3v O =-140 Syd v 964 3NT V =-600 Vast v- 24 S =110
ov #8732 Alla +83 Ingen + DKn875
&5 & ¢ v & NT #D10743 & ¢ v & NT 642 L Y
«ED2 4105 N55 475 aKKNn72 &6 N6 3574 87 « EK54 N6 7 6 7
vK1073 v D65 S554765 vK103 vKn87 S6 3674 v 95 v KKn432 S6 768
¢+ Knl0 ¢ EK654 08896 8 ¢ E65 ¢ KDKn1092 O 7 107 6 9 ¢ K10932 +6 O76 75
#K1084 #Kn32 V 8 8 85 8 &#Kne5 #E92 V 7 107 6 9 D973 K85 V66 65
& Kn97 4 E10953 492
v 942 v ED52 vED10876
+D9 ¢ 74 ¢+E4
#ED976 K8 #EKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 11 24 N= +K 110 120 00|14 7 3NV-3 &3 300 120 00| 1 4 3NDO-4 «9 800 12.0
1 9 2¢0-1 a7 100 90 30| 1 4 3¢ 0+1 &A -130 90 30| 8 9 4v 04 *A 200 10.0
10 5 INO-1 a7 100 9.0 30| 2 10 3¢ O+1 &A -130 90 30| 3 5 2NS-1 +3 -50 6.0
7 8 24 N-1 v5 -50 6.0 6.0 8 9 20 O+3 &A -150 6.0 6.0]13 12 24 N-1 +6 -50 6.0
12 3 INV= a3 -90 30 90|13 12 34 S-3 *A -300 40 80|14 7 24N-1 +6 -50 6.0
14 6 INO= &6 -90 30 90| 3 5 3NV+1 4Q -630 1.0 11011 6 1vO= ¢ A -80 20 1
2 4 4vyDS-5 ¢J -1100 0.0 120|11 6 3NV+1 & Q -630 1.0 11.0| 2 10 34 N-2 +6 -100 00 1
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